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「第 75 回茨城県消防ポンプ操法競技大会県西地区大会」で境町が優勝

　10 月 6 日（日）、古河市イーエス中央運
動公園で行われた「第 75 回茨城県消防ポ
ンプ操法競技大会県西地区大会」で、町
の代表として出場した境町消防団第 2 分
団が５月下旬から約 5 ヶ月間の厳しい訓練
で培った技術と素晴らしい規律動作を発
揮し、見事優勝に輝きました。
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いきいきクラブ功労者が表彰されました
　7 月 22 日（月）、境町社会福祉会館にて、いきいきク
ラブの会長を退任された 28 名の方が、会員相互の融和と
クラブの活性化にご尽力いただいた功績により、境町か
ら表彰されました。
　受賞者は下記の通りです。（敬称略）

◆令和 3年度退任者（10名）
石綿　　昇　（蛇池）　　　石川　定男　（下砂井）　　　　　
石塚　義光　（浦向）　　　斉藤　勝男　（染谷）　　　　　　
中久喜　清　（大歩）　　　人見　　弘　（内門本田）　　　　
木村　富男　（伏木北部）　石塚　友三郎（一ノ谷）　　　　
大野　勝一　（百戸）　　　東海林　章介（塚崎正面・新田）
◆令和 4年度退任者（10名）　                                
堀米　善雄　（宮本町）　　髙橋　年男　（山神町）　　　　　　　　　　
菅谷　ひで　（長井戸）      大谷　至功　（栗山）　　　　　　　　　　　　　
吉田　　作　（西泉田）      富張　久雄　（下小橋）
渡邉　正夫　（内門本田）   髙橋　政芳　（伏木中部）
齋藤　正美　（一ノ谷）      篠塚　勝義　（塚崎六軒）
◆令和 5年度退任者（8名）
飯田　　誠　（蛇池）　　　関　　勇夫　（猿山）
石川　義則　（下砂井）　　齊藤　　茂　（染谷）
髙野　正夫　（大歩）　　　渡辺　伊吉　（内門本田）
齋藤　恒俊　（一ノ谷）　　田中　つや　（稲尾）

　森戸小学校では、５年生による稲刈りの体験学習を実
施しました。当日は夏日で、暑い中での作業は大変でし
たが、農家の方々に鎌の使い方を教わった児童の皆さん
は、次第にコツをつかみ器用に稲を刈り取っていました。
ほとんどの児童は稲刈りが初めてだということで、稲を
一束ずつ掴み、慎重に刈り取る様子が見られました。
　普段できない稲刈りの体験で「難しいけど、作業を進
めていくうちにコツをつかみ、楽しく稲刈りができまし
た」と語っていました。稲刈りの後には、新米の試食会
が行われ、炊きたてのつやつやのご飯がふるまわれまし
た。

森戸小 5 年生が稲刈りを体験！
炊き立ての新米を試食！
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炊きたてのご飯に歓声が上がりました
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境町在住の 3 選手が茨城県知事へ
表敬訪問
　10 月 11 日（金）、境町地域おこし協力隊として活動
するプロインラインスケーターの安床 武士 選手と、昨
年、境町アーバンスポーツパークを練習拠点とするため当
町に移住した、同じくプロインラインスケーターの明賀 芽
泉 選手、及び、宮尾 佳帆 選手が、昨年９月にイタリア共
和国で開催されたローラースポーツの世界大会「WORLD 
SKATE GAMES ITALIA 2024」で優勝するなど優秀な
成績を収めたことから、橋本町長とともに大井川茨城県知
事へ結果報告のため表敬訪問いたしました。

左から安床選手、明賀選手、大井川知事、宮尾選手、橋本町長

お出かけついでに選挙へ！移動式期日前
投票所を設置
　境町では 10 月 19 日（土）、子育て世帯の衆議院議員
選挙の投票率向上と投票者の利便性を図るため、町が所
有する多目的車両を使った移動式の期日前投票を実施し
ました。当日は、週末子育て世帯が遊び場として集まる上
小橋の「境町ニコニコパーク」に投票所を設置し、午後１
時～５時の間に 37人が投票されました。投票された住民
からは「子育てと仕事で忙しいので、投票の機会を作って
もらえて助かった」とコメントがありました。

ワ
ン
ボ
ッ
ク
ス
カ
ー
の
車
内
で
期
日

前
投
票
を
す
る
有
権
者

境
町
ニ
コ
ニ
コ
パ
ー
ク
に
設
置
し
た

ワ
ン
ボ
ッ
ク
ス
カ
ー
の
移
動
式
期
日

前
投
票
所

会場：ふれあいの里（32 ホール）　出場者数：222 名
◆男子の部（敬称略）
優　勝　甲斐　敬通　（大歩）　59 打
準優勝　内海　登　　（栗山）　70 打
第３位　田沼　政男　（浦向）　71 打
◆女子の部（敬称略）
優　勝　青木すみ子　（大歩）　  73 打
準優勝　斉藤　繁子　（住吉町）  77 打
第３位　鹿久保みつえ（蛇池）    77 打

第 5 回 境町民グラウンド・ゴルフ大会 兼
第 71 回 境町グラウンド・ゴルフ協会大会

後列：左から　内海さん、甲斐さん、田沼さん
前列：左から　斉藤さん、青木さん、鹿久保さん

さかいっ子郷土検定　決勝大会
　10 月 19 日（土）、境町中央公民館において「第 10
回さかいっ子郷土検定決勝大会」が開催されました。
この大会は、町内全小学校で行われた校内検定をもと
に構成された小学４・５年生の代表チームが、町の歴
史や文化・人物、生活等の知識を、書き問題や早押し
問題のクイズ形式で競い合うものです。
　当日は、大人部門、会場〇×クイズ、小学生決勝大
会が行われ、大盛り上がりの中、小学生決勝大会では
長田小学校が見事、優勝に輝き
ました。
　郷土検定を通して、境町につ
いて楽しく学び、郷土愛を深め
る一日となりました。

さかいっ子郷土検定決勝大会出場者および参加者の集合写真
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